

РЕШЕНИЕ
Именем Российской Федерации

08 октября 2013 года

г. Москва

Нагатинский районный суд г.Москвы в составе председательствующего судьи Воронова В.В.,
при секретаре Добровольском П.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-7492/13 по иску [REDACTED] к [REDACTED] об определении места жительства несовершеннолетних детей,

установила:

[REDACTED] обратилась в суд с иском к [REDACTED] об определении места жительства детей.

В обоснование иска указала, что брак между сторонами был расторгнут решением мирового судьи от 22.10.2012; от брака имеются двое несовершеннолетних детей - [REDACTED] 16.10.1998 года рождения, и [REDACTED] 07.10.2005 года рождения. Дети проживают с истицей, которая в состоянии обеспечить им надлежащие условия для содержания и воспитания. Истица просит определить место проживания несовершеннолетних детей вместе с ней - [REDACTED]

Истица и ее представитель в судебном заседании исковые требования поддержали.

Несовершеннолетняя [REDACTED] 16.10.1998 года рождения, пояснила суду, что желает проживать с мамой и братом.

Ответчик [REDACTED] в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, ходатайство об отложении дела не заявил, в связи с чем суд считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

Представитель ООПиП УСЗН Рязанского района г. Москвы в судебное заседание явился, представил Акт обследования жилищных условий квартиры по адресу: г. Москва, [REDACTED] дал заключение, согласно которому полагал необходимым определить место проживания несовершеннолетних детей вместе с матерью - [REDACTED]

Представитель ООПиП УСЗН района Орехово-Борисово Южное г. Москвы в судебное заседание не явился, направил в суд сообщение о невозможности провести обследование жилищно-бытовых условий по адресу: г. Москва, [REDACTED] (по месту проживания ответчика) в связи в необеспечением доступа в жилое помещение. Также представили письменное заключение, согласно которому полагали целесообразным определить место проживания несовершеннолетних детей с матерью - [REDACTED]

Выслушав стороны, исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующим выводам.

Судом установлено, что решением мирового судьи судебного участка № 45 района Орехово-Борисово Южное г. Москвы от 22.10.2012 брак между истицей и ответчиком был расторгнут; от брака имеются несовершеннолетние дети: [REDACTED] 16.10.1998 года рождения, и [REDACTED] 07.10.2005 года рождения, которые на сегодняшний день проживают с матерью - [REDACTED], в трехкомнатной квартире по адресу: г. Москва, [REDACTED]. Согласно представленному органом опеки и попечительства Акту обследования жилищных условий от 07.10.2013, в данной квартире имеются прекрасные условия для проживания и гармоничного развития несовершеннолетних Алены и Ильи. Проверяющему было представлено нотариальное согласие отца на проживание детей с матерью.

Доказательств, что истица чинит ответчику препятствия в общении с детьми,

суду не представлено.

Из письменного заключения ООПиП УСЗН района Орехово-Борисово Южное г. Москвы следует, что в телефонном разговоре ответчик [REDACTED] сообщил сотруднику управления, что он в полном объеме признает иски требования [REDACTED].

В силу ст. 24 СК РФ при расторжении брака в случае отсутствия между супругами соглашения о том, с кем из них будут проживать несовершеннолетние дети, суд обязан определить, с кем из родителей будут проживать несовершеннолетние дети после развода.

В силу ст.63 СК РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей.

В соответствии с ч.3 ст.65 СК РФ место жительства детей при раздельном проживании родителей устанавливается соглашением родителей. При отсутствии соглашения спор между родителями разрешается судом исходя из интересов детей.

Согласно п.5 постановления Пленума Верховного Суда РФ № 10 от 27 мая 1998 года "О применении судами законодательства при разрешении споров, связанных с воспитанием детей", решая вопрос о месте жительства несовершеннолетнего при раздельном проживании его родителей, необходимо иметь в виду, что место жительства ребенка определяется исходя из его интересов. При этом суд принимает во внимание возраст ребенка, его привязанность к каждому из родителей, братьям, сестрам и другим членам семьи, нравственные и иные личные качества родителей, отношения, существующие между каждым из родителей и ребенком, возможность создания ребенку условий для воспитания и развития (с учетом рода деятельности и режима работы родителей, их материального и семейного положения, имея в виду, что само по себе преимущество в материально-бытовом положении одного из родителей не является безусловным основанием для удовлетворения требований этого родителя), а также другие обстоятельства, характеризующие обстановку, которая сложилась в месте проживания каждого из родителей.

Проанализировав и оценив доказательства, исследованные в ходе судебного разбирательства, учитывая установленные в судебном заседании обстоятельства, отношения, существующие между каждым из родителей и их сыновьями, возможность родителей создать на сегодняшний день детям условия для воспитания и полноценного развития, суд приходит к выводу, что в интересах несовершеннолетних [REDACTED] 16.10.1998 года рождения, и [REDACTED] 07.10.2005 года рождения, их место жительства должно быть определено с матерью – [REDACTED].

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

решил:

Иск [REDACTED] к [REDACTED] об определении места жительства несовершеннолетних детей удовлетворить.

Определить место жительства несовершеннолетних [REDACTED] 16.10.1998 года рождения, и [REDACTED] 07.10.2005 года рождения, с матерью - [REDACTED], 27.09.1965 года рождения, уроженкой с. Чайбуха Северо-Эвенского района Магаданской области.

Решение может быть обжаловано в Московский городской суд через Нагатинский районный суд г. Москвы в течение месяца.

Председательствующий судья

В.В. Воронов